

Procedura aperta per l'affidamento in concessione del servizio di gestione del dell'impianto sportivo comunale natatorio sito sulla s.p.40 km 4+500 - Comune di Lacchiarella MI

CIG: B2C0D4D456

Quesito 1

Si chiedono le bollette di energia elettrica, gas e acqua potabile degli ultimi 12 mesi

Risposta 1

Tra la documentazione di gara è stata caricata la Cartella "Utenze" contenente le bollette degli ultimi 3 anni.

Quesito 2

L'impianto solare termico situato sulla copertura della struttura è funzionante?

Risposta 2

L'Ente comunica che l'impianto è funzionante.

Quesito 3

Le corsie galleggianti presenti nella vasca coperta sono in dotazione dell'impianto o di proprietà dell'attuale gestore?

Risposta 3

L'Ente comunica che le corsie galleggianti sono di proprietà dell'attuale gestore.

Quesito 4

L'impianto è dotato di sistema di evacuazione antincendio;

Risposta 4

L'Ente comunica che se si intende il classico impianto EVAC, l'impianto non ne è dotato.

Quesito 5

Si chiedono i disegni dello stato di fatto in formato dwg.

Risposta 5

Tra la documentazione di gara è stata caricata la cartella "Piscina Lacchiarella" contenente i file in formato .dwg

Quesito 6

Si chiede se c'è ed è attivo un pozzo ad uso irriguo;

Risposta 6

L'Ente comunica che è attivo un pozzo irriguo.

Quesito 7

Si chiede se c'è ed è attivo un impianto di irrigazione;

Risposta 7

L'Ente comunica che è attivo un impianto di irrigazione.

Quesito 8

Nella relazione dello studio legale Avv. Elisabetta Mariotti si parla di quota associativa. Si chiede l'importo di detta quota;

Risposta 8

Informazione non fornita dall'attuale Gestore, già ricompresa comunque nel PEF messo a disposizione,

Valuti il concorrente, in base alla propria perizia ed esperienza.

Quesito 9

Si chiede con che azienda è stata sottoscritta la licenza software firma grafometrica riportato nell'allegato 2 - Elenco Attrezzature;

Risposta 9

L'Ente comunica che la licenza software è della Ditta Zucchetti.

Quesito 10

Si chiede se il nuovo impianto fotovoltaico installato è già in funzione e nel caso non fosse in funzione i tempi ipotizzati di attivazione.

Risposta 10

L'Ente comunica che l'impianto fotovoltaico è funzionante e collaudato ma non è attivato, l'attivazione sarà a carico del prossimo gestore nelle more di attivazione delle utenze elettriche.